Hacer los multiplos de 5 de esta seccion. (7-5, 7-10, 7-15, etc)

- Segunda ley de Newton

7-1. Una masa de 4 kg se ve afectada por una fuerza resultante de (a) 4 N,
(b) 8 Ny (c) 12 N. {Cuaéles son las aceleraciones resultantes?
Respuesta: (a) 1 m/s? (b) 2 m/s?, (c) 3 m/s?
7-2. Una fuerza constante de 20 N acttia sobre masas de (a) 2 kg, (b) 4 kg,
’ (c) 6 kg. {Cuéles son las aceleraciones resultantes?

7-3. Una fuerza constante de 60 Ib acttia sobre cada uno de tres objetos.
produciendo aceleraciones de 4, 8 y 12 ft/s?. iCuales son sus masas
correspondientes?

Respuesta: 15, 7.5, v 5 shues

7-4. {Qué fuerza resultante se necesita para que un martillo de 4 ke ac-
quiera una aceleracién de 6 m/s2?







 Figura 7-10 .



